

洛浦橡胶坝管理房将“变脸” 与周围环境相融，一房一景很好看



同乐园橡胶坝管理房效果图 图片由市河渠管理处提供。



周山橡胶坝管理房效果图



上阳宫橡胶坝管理房效果图



华林园橡胶坝管理房效果图

□记者 王继辉

橡胶坝管理房控制着橡胶坝立坝蓄水、塌坝放水，被称为“大脑”。现在，为了让洛河市区段的5个橡胶坝管理房与洛浦公园景区环境相协调，市河渠管理处拟对洛河市区段橡胶坝管理房进行仿古等方式改造。12日，改造方案开始通过网络媒体公示。

据了解，从1995年12月开

**火车站提前迎来学生购票高峰，有关人士提醒
学生票可就近到代售点买**

□记者 李卫超 文/图

随着我市大中专院校陆续放假，洛阳火车站迎来学生购票高峰。针对这种情况，火车站增设学生购票窗口，同时组织售票人员进院校流动售票，方便学生购票。

昨日，记者在洛阳火车站售票大厅看到，4条排队购买返家学生票的长龙延伸至售票大厅外面，(如图)大厅内更是人头攒动。

据洛阳火车站工作人员郭琦介绍，今年我市部分高校放假早，铁路部门提前迎来学生购票高峰。该站特在洛阳站(4个)、洛阳东站(1个)、关林站(1个)设有6个学生票售票窗口，方便学生购买返家车票。另外，学生也可在其他售票窗口购买车票。同样，学生可凭学生证到学校附近的火



车票代售点购买学生票，不加收手续费。今年购买洛阳站始发车次的学生票预售15日内车票，路过车次的学生票预售10日内车票。

购买学生火车票的学生，可根据自己的实际情况，到上述几个车站和市内各大车票代售点就近购买车票。合理安排购票，节省时间。

始，我市对洛河市区段进行了高标准综合治理，在洛河市区段相继修建了5座橡胶坝，自上而下分别是：周山橡胶坝、上阳宫橡胶坝、同乐园橡胶坝、洛神浦橡胶坝、华林园橡胶坝，水面长达20公里，面积1.1669万亩，蓄水量2182万立方米。每级水面的橡胶坝管理房都位于洛浦公园景区洛河大堤边，经过多年运行，管理房外观陈旧，与周边环境越来越不协调。

市河渠管理处负责人说，对管理房改造，要依托现有景观，一房一景，实现建筑物外观与洛河景区相协调，既具景观效果，又有强烈的时代感。具体改造方案是：华林园橡胶坝管理房改造采用古今结合建筑风格，建筑单体相对简单，采用单坡屋面，设有观景平台，外立面现代化；洛神浦橡胶坝管理房周边洛浦公园的整体风格为古代园林建筑，开发改造要与其保持一致，同时参照丽景门的建筑样式，充分体现洛阳浓厚的历史氛围；上阳宫、同乐园橡胶坝管理房改造后基本保持原有的建筑风格，使外立面更具时代感；周山橡胶坝管理房外立面采用钢结构、玻璃幕墙等新材料，整体结构通透、轻盈，建筑风格现代，与洛浦秋风园的白帆造型遥相呼应。

您有何意见和建议，请拨打电
话13783796936、65880566。

**机票大战提前打响，特价机票不好买，机场人员提醒
春节出行应尽早预订机票**

□记者 戚帅华

在我市某私企工作的崔先生每年春节都要回重庆老家过年，和往年一样，他提前一个多月预订回家的机票，然而查询了一些在线订票网站，也咨询了几处机票代售点，了解到的情况是，今年春节回家要淘到特价机票并不那么容易。昨日，记者从洛阳机场售票处了解到，尽管距离春节还有一个多月，但各航线的机票价格已陡然上涨，春运高峰期的热门航线机票已非常紧俏，八折以下的机票已经很难买到。

“1月30日是个临界点，之前一些航线都有特价票，但之后机票折扣多在八九折，甚至是全价票。”洛阳机场售票处工作人员介绍说，随着春节日益临近，近段时间前来咨询和预订春节机票的客

户也越来越多。由于2010年春运将于1月30日启动，按照往年惯例，通常各大航空公司都是从春节前20天左右开始调控主要航线的运价，但今年的时间与往年有所改变，提前一周左右打响了春运机票大战。

据介绍，如果现在预订春节前的机票，一些热门线路有折扣的已经很少。如洛阳飞北京、广州、重庆等地，虽然有特价票，但也都是八折以上，而其他航线各时间段几乎是清一色全价票。

洛阳机场售票处工作人员介绍，从去年年底开始，就有市民预订春节期间的机票了，本月底将迎来春节机票的预订高峰，并一直持续至春节前。根据往年经验，工作人员提醒，市民如果在春节期间有出行计划，最好还是尽早预订，以免延误行程。

**民警服务很贴心
市民赴台见亲人**

□记者 赵玉杰 通讯员 崔蕾

“太感谢你们了，多亏你们帮我办好了证件，要不然我真的见不到哥哥最后一面了……”11日，市民郭素华临上前往台湾的航班前，给市公安局出入境管理大厅的李宇红打来了感谢电话。

8日17时许，熙熙攘攘的洛阳市公安局出入境管理大厅里来了一对年近七旬的夫妇，他们准备申请办理大陆居民赴台通行证。妻子名叫郭素华，她脸色发青，双手颤抖，申请表格是丈夫代为填写的。

受理此申请的民警经询问得知，原来郭素华是来办理赴台奔丧手续的。一个月前得知在台湾桃园的哥哥郭书章生病住院，她便紧急办理了入台许可。可是，还没等到须经台方批准的人台许可到来，她就得到哥哥因淋巴癌晚期病故的噩耗。为此，郭素华心情悲痛，很想在哥哥遗体火化前见其最后一面。8日16时许，郭女士终于收到了入台许可，她当即就和爱人赶往市公安局出入境管理大厅，希望能够尽快办理赴台证件，赶上定于13日在台湾举行的火化仪式。

得知情况后，民警迅速将此事上报，市公安局出入境管理处处长宋志刚立刻将申请材料审批后上传省有关部门。虽然已过下班时间，出境审批科科长李宇红仍详细询问、登记了郭女士准备去台湾的时间以及航班。

11日8时许，郭素华夫妇的赴台手续终于办齐了，他们随即赶往新郑机场搭乘11时30分的航班飞往台湾。他们对民警的热情服务深为感动。

**五保老人搬新家
拉起二胡唱心声**



“镇里给俺们盖了这么好的一个家，心里真舒坦啊！”62岁的五保老人郭金铎拉起二胡，和大家唱起了自编的歌谣，抒发搬入新养老院的喜悦之情。近日，孟津县横水镇建筑面积达2740平方米的新敬老院投入使用，100余位农村孤寡残疾、五保老人搬进“新家”。记者看到，老人们每两位住一个房间，室内生活用品一应俱全。记者 杜武 通讯员 温书伟 摄影报道



新楼号荣耀公开！

3088元/m²起 经济实用

发展商：帝华企业集团

开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南

贵宾邀约：62699992/65236666

洛房商预字第Y09-043号(7号)09-048号(8号、9号)

